欲阻FBI审阅查抄文件特朗普告上法院

新华社消息 美国前任总统 唐纳德·特朗普22日发起诉讼,请 求联邦法院任命一名特别主事官 负责监督审阅从海湖庄园"抄"走 的文件,阻止联邦调查局(FBI)审阅 这些文件。这是特朗普两周前遭 "搜家"后首次针对这一执法行动 发起法律诉讼。

"不让FBI查文件"

特朗普律师团队在诉状中说, 尽管特朗普已经给予"充分配合", 联邦调查局仍然发起突击搜查,是 "令人震惊的侵犯性举动"。诉状 称,搜查前总统住宅"没有先例、毫 无必要"。诉状指认,民主党政府 "长期不公平对待"特朗普,把执法 机关当作"服务于政治目的的武 器"。特朗普一旦决定参加2024年 总统选举就会是共和党参选人中 的"领跑者"。

受命于美国司法部,联邦调查 局8日从特朗普位于佛罗里达州棕 榈滩的住宅海湖庄园查抄11套"机 密文件",其中多份标注"绝密"。

特朗普22日重申"所有文件先 前已经解密",指认联邦调查局搜 查海湖庄园"非法、违宪"。司法部 反驳说,搜查获得联邦法官授权, 有"合理依据"。特朗普律师团队要 求法官任命一名与本案无利益关 系的特别主事官,不听命于司法 部,负责核查从海湖庄园抄走的文 件并确认受"行政特权"保护的文 件,即总统有权不对外公布的特定 信息。控方律师认定,遭查抄的文 件都应受到"行政特权"保护。

诉状没有递到签发搜查令的佛 州劳德代尔堡市联邦地区法院,而 是距离更远的皮尔斯堡市佛州南区 联邦地区法院,该法院唯一法官艾 琳·坎农由特朗普在2020年任命。

欲阻进一步调查

路透社报道,当涉及高度敏感 案件,法院有时会任命特别主事官 审阅被查抄文件,避免由调查人员 审阅机密信息。

法新社解读,如果法院同意任 命特别主事官,而后者认可特朗普

,同时也富有趣味。 **亮点四:固定奖金最高**

"快乐8"的"选九中九"玩法,固定奖金为30万元,是固定奖金最高的彩票游

(项,即一个号码不中也有奖的 2元。这种新奇的玩法设置,带给彩民 一个不由此右客"好玩"

亮点五:一个不中也有奖

方面关于"行政特权"的说法,则有 可能阻止调查人员审阅相关文件。 如果司法部考虑指认特朗普拒绝 交还机密文件继而妨碍调查,特别 主事官还可能施加干预。

根据事后公开的搜查令,调查 人员怀疑特朗普从白宫非法带走 其任内经手的高度机密文件和官 方档案,目拒绝交还,此举涉嫌违 反《反间谍法》,而且那些文件对联 邦层面针对特朗普的一些调查有

现阶段,司法部和国会众议院 正分别调查2021年1月6日国会大 厦骚乱事件,矛头指向特朗普是否 煽动支持者冲击国会。

美国法律规定,总统任内所有 官方文件须留存,并在卸任时交由 国家档案和记录管理局管理。后者 今年年初说,他们从海湖庄园运回 15箱文件,特朗普任内一些纸质文 件"被撕毁"。据《纽约时报》最新报 道,联邦政府从海湖庄园总计索回 300多份"机密文件"。不愿公开姓 名的知情人士告诉美联社记者,联 邦调查局和司法部官员6月经过寻 访调查认定,特朗普还藏了一部分 文件,因而决定突击搜查。

特朗普眼下身陷联邦和州级 机构多项调查。按照路透社的说 法,海湖庄园被"抄"标志着调查行 动的重大升级。 (胡若愚)

欧洲正经历500年来最严重干旱

新华社消息 欧盟委员会联合研究中心23日发布报告说,欧洲正在 经历可能是500年来最严重的干旱,且尚未看到干旱缓解迹象。

欧盟委员会联合研究中心当天发布8月观测报告说,欧洲约47%的地区 面临干旱风险,另有17%的地区处于更严重的警报状态。相比7月,这两个数 据分别上升3个百分点和8个百分点。联合研究中心专家认为目前欧洲的干 旱似平是至少500年来最严重的,夏季结束后的最终数据将证实这一评估。

根据报告,今年年初开始影响欧洲许多地区的严重干旱8月初以来进 一步扩大和恶化。在意大利北部、法国东南部以及匈牙利和罗马尼亚等受 到春季干旱影响的地区,情况恶化最为严重。西欧-地中海地区的天气状 况可能至11月都将比以往更温暖干燥。

报告说,干旱影响到内陆航运和电力生产,一些农作物出现减产。今 年玉米产量将比前五年的平均水平下降16%,大豆和葵花籽的产量将分别 减少15%和12%。

《愤怒的丘吉尔》原作被调包式盗走

新华社消息 加拿大媒体 22 日报道,国际知名摄影师优素福。 卡什1941年为第二次世界大战时 期英国首相温斯顿·丘吉尔拍摄的 一张知名照片在渥太华洛里耶宫 饭店(又译劳里尔堡酒店)被盗,盗 贼用一张仿品替换。

这张《愤怒的丘吉尔》(如图) 摄于丘吉尔在渥太华向加拿大议 会发表关于二战的演讲后。丘吉尔 原本叼着雪茄,但卡什认为那一形 象难以体现丘吉尔的勇猛和斗志, 于是突然上前,说"对不起"的同时 一把夺下雪茄。被惹恼的丘吉尔怒



目而视,左手叉腰,即将发火。卡什抓住这一瞬间,按下快门。就这样,一幅 名作诞生。许多人认为,这张照片传递出丘吉尔坚定与纳粹作战到底的勇 气。照片很快被许多报刊争相发表,还被多国印制成邮票发行。原作上留 有卡什亲笔签名,挂在饭店阅读休息室展出。

据加拿大通讯社报道,洛里耶宫饭店一名工作人员19日发觉照片没 挂好,看上去跟其他展出的照片有点"不一样",于是上前检查,结果发现 照片被调换,但不知这事发生了多久。后经进一步调查,饭店方面确认原 作被盗。饭店方面已干20日报警。



"快乐 8"游戏是指从1至80 共八十个号码中任意选择一至十个号码进行投注,每注金额2元,包括"选一"到"选十"10种玩法,包含"单式""复式""胆拖"3 种投注方式。每期开奖时,从1至80 共八十个号码中随机摇出20个号码作为当期开奖号码。

"快乐8"游戏共包括"选一""选二" "选三""选四""选五""选六""选七""选 八""选九"和"选十"

10 种玩法,是玩法最丰富的基诺型游

亮点二:中奖概率最高 "快乐8"游戏十个玩法平均中奖概率 达到16.8%,其中"选四"玩法最高,中奖概

亮点三:开奖号码最多

备选号码,20个 "快乐8"游戏有80个备选号码,20个 开奖号码,是开奖号码最多的一款彩票游戏。这让"快乐8"游戏的中奖体验感大幅





